

Скоулз о 0:0 со Словенией: «Я очень воодушевлен выступлением Англии»

Пол Скоулз позитивно оценил игру сборной Англии на Евро-2024.

Англия сыграла 0:0 со Словенией в 3-м туре Евро-2024 и с первого места вышла в 1/8 финала, набрав 5 очков.

«Может, это удивит кого-то... Я очень воодушевлен этим выступлением.

В какой-то момент матча на поле одновременно оказались нужные игроки. Думаю, эта команда готова действовать», - написал бывший полузащитник «МЮ» и сборной Англии Скоулз в эфире ITV.

Саутгейт выключил единственное, что работало у Англии на Евро. Экспресс-разбор очередного уныния

Спят все: звезды, тренеры, фанаты. Они просто посмотрели сборную Англии

Я искала хорошее в этой Англии – и провалила миссию

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?